



Призывник предпочел армейской службе судимость.

Вчера вступил в законную силу приговор Михайловского районного суда Волгоградской области в отношении 19-летнего Александра Соболева, обвинявшегося в уклонении от призыва на военную службу.

Об марта 2009 г. Михайловским межрайонным следственным отделом в отношении призывника было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на воинскую службу). В ходе следствия было установлено, что Соболев А.С. дважды получил под роспись повестку на свое имя, согласно которой взял на себя обязательство о явке в военный комиссариат для призыва на военную службу. Однако, на призывную комиссию Соболев не явился и начал скрываться.

Своими противоправными действиями Соболев нарушил требования Конституции РФ и закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» о долге и обязанности гражданина Российской Федерации защищать Отечество.

В ходе следствия он признал свою вину в совершенном преступлении в полном объеме. По ходатайству обвиняемого дело рассмотрено судом в особом порядке. Приговором Михайловского районного суда Александр Соболев признан виновным в уклонении от воинской службы, и с учетом смягчающих обстоятельств ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на один год – условно.

01 Июля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772777>